



После неудачного старта вначале сезона, капитан «Вашингтон Кэпиталз» Александр Овечкин стал обладателем «Морис Ришар Трофи» - приза, вручаемого лучшему снайперу регулярного чемпионата НХЛ. В регулярном чемпионате этого сезона нападающий записал на свой счет 32 шайбы. Овечкин стал первым хоккеистом, сумевшим завоевать «Морис Ришар Трофи» трижды – ранее капитан «Вашингтона» становился лучшим снайпером в 2008 и 2009 годах.

– У нас ушло где-то 15–16 матчей на то, чтобы заиграть в свой хоккей, – говорит Александр. – Все это время мы перестраивались под новую систему главного тренера Адама Оутса. Сплотились, продолжали бороться, хотя в нас многие не верили. И не надо заявлять, что я один вытащил команду со дна. Это мы сделали все вместе.

Алех уже наработал на чемпионскую чашу КХЛ. До окончания локаута Овечкин проводил сезон в московском «Динамо», где записал на свой счет 40 очков. Гендиректор «Динамо» Андрей Сафронов пообещал что Овечкин получит перстень, его имя будет выгравировано на боку серебряного трофея - Кубок Гагарина.

Напомним что Овечкин повторил рекорд Лемье по количеству заброшенных шайб в апреле. А с третьим выигранным «Морис Ришар Трофи» он уже попал в компанию к Буре, Селянне, Лемье и Бретту Халлу.

Александр Овечкин стал лучшим снайпером регулярного чемпионата НХЛ

Автор: Russian Washington
28 Апреля, 2013

[source](#)